

Μέχρι σήμερα ακούμε αυτά που λένε οι ειδικοί για τον Covid-19 και το τι πρέπει να κάνουμε για να προστατευτούμε.

Το ερώτημα όμως που θέλω να θέσω είναι :
«Αυτό θα πρέπει να το κάνουμε στη βάση του a priori ?»

Ακολουθούμε και εφαρμόζουμε αυτά που μας λένε οι ειδικοί, αλλά δεν έχουμε το δικαίωμα να αναρωτιόμαστε, αν όλα αυτά που εφαρμόζονται είναι σωστά και αν συνάδουν με την ορθή χρήση της επιστήμης, ως εργαλείο αντιμετώπισης κρίσεων?»

Σαφέστατα και υπάρχει ο ιός και η πανδημία είναι σε πλήρη εξέλιξη ως φυσικό φαινόμενο. Όμως μετά από οκτώ μήνες πλήρους εξέλιξης, και ενώ η εικόνα σύμφωνα με τους ειδικούς είναι ότι το σύνολο του πληθυσμού κινδυνεύει, η εικόνα με βάση τα δεδομένα που προκύπτουν είναι τελείως διαφορετική. Μέχρι σήμερα (4/8/2020) υπάρχουν 18.548.341 κρούσματα που αφορούν το 0,24% του παγκόσμιου πληθυσμού. Για την Ελλάδα αυτό είναι 0,048% !!

Αυτή την δυσαρμονία δεν πρέπει κάποιος να την εξηγήσει ?

Όλες οι αναλύσεις που αφορούν το ίδιο το φαινόμενο δεν τις αμφισβητώ, αλλά αφορούν μόνο αυτό το ποσοστό που είναι <1%. Τα μέτρα όμως δημιουργούν πρόβλημα στο 100% του πληθυσμού, και όχι γιατί ξεβλοεύονται, αλλά τους πλήττει πλέον οικονομικά και σοβαρά θα έλεγα. Ήδη σαν Χώρα έχουμε έλλειμμα περίπου 6,5 δις (σύμφωνα με τα στοιχεία του Κράτους), το οποίο δυστυχώς θα μεγαλώσει.

Δεν πρέπει να αναρωτηθούμε τι γίνεται και τι θα γίνει το χειμώνα?

Σύμφωνα με τους ειδικούς του ΠΟΥ ίσως να μην βρεθεί και ποτέ εμβόλιο. Ίσως αυτή η κατάσταση να κρατήσει για πολλά χρόνια όπως λένε. Και γιατί να το αμφισβητήσω αυτό ? Η εποχιακή γρίπη H1N1 ήρθε το 2009 και έχει μείνει .Σύμφωνα με το ΠΟΥ υπάρχουν 11500000 σε όλο τον κόσμο κάθε χρόνο και 650000 θάνατοι από την γρίπη. Γιατί ο Covid-19 να αποτελέσει κάτι διαφορετικό?

Και παρεμπιπτόντως αφού αναφέρθηκα στην γρίπη, εδώ υπάρχει μια άλλη ακόμη δυσαρμονία. Σε εμβολιασμένο πληθυσμό το ποσοστό θανάτου είναι 5,65%, ενώ αυτή την στιγμή για τον κορωνοϊό είναι 3,86%. Γιατί στην μία περίπτωση δεν αισθανόμαστε ότι είναι αναγκαία τα μέτρα ενώ στην δεύτερη είναι? Αυτοί που πεθαίνουν από την γρίπη έχουν λιγότερη σημασία από όσους πεθαίνουν από τον Covid-19?